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Fiatalok egyéni közlekedéséhez nyújtott támogatás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata a VII. kerületben bejelentett 

lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen a VII. kerületben élő fiatalok 

részére vissza nem térítendő támogatást nyújt kerékpár vagy roller vásárlásához, illetve „B” 

kategóriás jogosítvány megszerzéséhez. 

Ki nyújthat be támogatási kérelmet? 

Akkor nyújthatsz be támogatási kérelmet, ha a VII. kerületben bejelentett lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkezel és életvitelszerűen is a VII. kerületben élsz, ezen kívül 

megfelelsz az alábbi feltételek valamelyikének: 

 a kérelem benyújtásakor betöltötted a 16. életéved és középiskolába jársz,  

 nappali tagozaton, felsőfokú alapképzésben vagy mesterképzésben vagy felsőoktatási 

szakképzésben tanulsz és a kérelem benyújtásakor még nem töltötted be a 25. 

életévedet  

 már betöltötted a 25. életévedet, de a kérelem benyújtásakor még nem múltál el 28. 

éves, és nagykorúvá válásod óta folyamatos hallgatói jogviszonnyal rendelkezel. Ez 

esetben egyedi elbírálás alapján kaphatod meg a támogatást, míg az első két esetben 

automatikusan jár. 

A támogatást csak egyszer veheted igénybe egy támogatási célra.  

Ha jogosult vagy a támogatásra, szerződést kötünk veled vagy - amennyiben még nem múltál 

el 18 éves - a törvényes képviselőddel. A szerződés aláírásakor kérni fogjuk a személyi 

igazolvány bemutatását. 

Kerékpár vagy roller beszerzéséhez igényelt támogatás 

Kerékpár beszerzéséhez 60.000 Ft, roller beszerzéséhez 30.000 Ft támogatást 

nyújtunk, de ha a kapott támogatásnál kevesebbe került az eszköz, az elszámolás 

benyújtásáig vissza kell fizetned a fel nem használt összeget. 

A támogatásból használt eszközt is beszerezhetsz, ha arról számlát tudnak 

kiállítani, de elektromos eszköz vásárlására nem használhatod fel. 

A támogatás összegét a szerződés aláírását követően megkapod, az eszköz 

beszerzésére négy hónap áll a rendelkezésedre. A támogatás felhasználásának 

(azaz a vásárlás) végső dátumát a támogatási szerződés tartalmazza majd. Ezt 

követően 30 napon belül el kell számolnod az alábbi dokumentumok 

benyújtásával: 

 az eszköz beszerzését igazoló számla hitelesített másolata, amelyet annak a 

nevére kell kiállítani, akivel a szerződést megkötjük 

 az eszközről készített fotó 

 nyilatkozat arról, hogy az eszköz 2 évig a tulajdonodban marad. 



Ha még nem múltál el 18 éves, ezeket a dokumentumokat a szülődnek, törvényes 

képviselődnek kell benyújtania hozzánk.  

Amennyiben a támogatási szerződés megkötésétől számított két éven belül a beszerzett 

eszközt eladnád, vagy elajándékoznád, ezt az Önkormányzat részére be kell jelentened és a 

támogatás összegét vissza kell fizetned. Ha az eszköz egyéb módon kerül ki a birtokodból (pl. 

ellopják), erről is értesíts minket, de a visszafizetési kötelezettséged nem lesz. 

„B” kategóriás jogosítvány megszerzéséhez nyújtott támogatás  

Jogosítvány megszerzéséhez 60.000 Ft támogatást nyújtunk utólag, 

a jogosítvány megszerzését követően.  

A kérelmedet a jogosítvány kiállítását követő 6 hónapon belül 

adhatod be. 

Ha a középiskola utolsó évfolyama alatt kezded meg a gépjárművezetői tanfolyamot, akkor 

vagy jogosult a támogatásra, ha a tanfolyam megkezdésekor még középiskolába jársz (a 12. 

vagy 13. évfolyamon), ezt a kérelem benyújtásakor a diákigazolványod fotójával igazolnod kell. 

Hol lehet beadni a kérelmet és mi szükséges hozzá 

A kérelmet Erzsébetváros e-Pályázatkezelő 

felületén kell benyújtanod, ahová először 

regisztrálnod kell  

→ https://palyazatkezelo.erzsebetvaros.hu 

A regisztráció során a saját adataidat add meg, ha még 

nem vagy 18 éves, akkor meg kell adnod egy szülőd, 

törvényes képviselőd adatát is a felhasználói fiókba 

való belépés után. 

A kérelemhez fel kell töltened az érvényes 

diákigazolványod mindkét oldaláról készített fotót, 

ha a 25. életévedet betöltötted, azokat a 

dokumentumokat is, amelyek igazolják a folyamatos 

hallgatói jogviszonyodat. 

Ha jogosítvány megszerzéséhez igényelsz támogatást, a fentieken túl fel kell töltened az alábbi 

dokumentumokat: 

 a gépjárművezetői oktatást végző szervezettel kötött megállapodást 

 a tanfolyamról (legalább a támogatási összeg mértékéig) kiállított számlát  

 a vezetői engedélyed mindkét oldaláról készített fotót. 

Meddig lehet benyújtani a kérelmet 

A kérelmet 2024. március 1. – 2024. október 31. között nyújthatod be. 



Eljárási szabályok 

A támogatással kapcsolatos részletszabályokat az erzsébetvárosi fiatalok egyéni közlekedési 

támogatásáról szóló 15/2022. (IV.13.) önkormányzati rendelet tartalmazza.  

A támogatási kérelmeket az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló keret 

kimerüléséig tudjuk elbírálni, a kérelmek beérkezésének sorrendjében.  

A támogatásra való jogosultságot a Polgármester állapítja meg, a döntése ellen nincs helye 

jogorvoslatnak.  

Amennyiben a kérelmed hiányos, annak javítására egy alkalommal van lehetőség az 

értesítésünktől számított 5 napon belül. Ellenkező esetben a kérelmedet nem tudjuk elbírálni. 

Információ  

Ha kérdésed lenne, a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltató Irodáján  

Nánási Nikolettához tudsz fordulni: 

Tel: 06-1-462-3412, E-mail: nanasi.nikoletta@erzsebetvaros.hu 

 

Budapest, 2024. március 1. 

 

 Budapest Főváros VII. kerület 

 Erzsébetváros Önkormányzata 

mailto:nanasi.nikoletta@erzsebetvaros.hu

